

金龙平房区这条泥泞路,究竟该哪个区管?

新报热线(北方新报正北方网)

记者 杨佳) 近日,呼和浩特市阿拉善南路金龙平房区的居民向北方新报正北方网反映:他们这里出行的必经之路,是一条土路,每逢降雨,泥泞难行(如图)。多年来,这里的居民多次向社区、12345热线等反映,希望能够改善出行环境,但是始终没能如愿。

6月22日上午,记者来到金龙平房区,由于21日全天和22日早晨都有降雨,这条土路存在明显积水,泥泞不堪。过往居民徒步出行,都要顺着路两侧“溜边”走。机动车

经过,就算把速度降到最低,车身仍难免溅上泥水。

居民们告诉记者,这片平房区域居住着近百户居民,前些年听说这里要动迁,可是至今也没有动静。前年,这里接入了暖气,解决了大家冬季烧煤取暖的麻烦,可是这条泥泞路,却是30多年来一直如此。居民们为此四处反映、呼吁,可是未见成效。

对此,金龙社区的左丹表示,她自去年到此负责社区工作以来,多次接到居民们的反映,也多次接到12345的派单,社区也曾把这条

路的实际情况向上级部门做了书面汇报。之所以此事一直没有得到解决,原因在于:金龙平房区的土地归属权属于玉泉区西菜园乡,性质是集体土地,但是行政管辖权却属于回民区。针对修路一事,玉泉区认为该地段属于回民区管辖,应当由回民区处理;回民区认为土地所属权在玉泉区,理应由玉泉区解决。后来,回民区接到12345的派单,也都转到了玉泉区。迄今为止,两个区都认为修缮这条路是对方的事情,所以这条路还是老样子。



崭新路面杵着两根电线杆,咋想的?

面,不仅影响交通,还存在很大的安全隐患。市民质疑:市政部门和电力部门是怎么协调的?竟然在完工的路面当中杵着两根电线杆!

6月22日上午,记者来到该路段,看到情况和市民们反映的一致。

靠近绿化带的电线杆,底部的水泥柱直径较小,上面用黄黑色油漆刷出了警示条纹。另一根电线杆矗立在机动车道上,电线杆底部的水泥柱用红白相间的塑料条包裹出警示条纹,电线杆上的绿色标牌上写有“110KV

昭中线061#”字样。这个水泥柱上可以明显看到被撞击损坏的痕迹,警示条也有多处破损(如图)。

负责该路段清洁工作的一位环卫工人告诉记者,该路段是于去年秋天完成第二次沥青铺轧的。从道路开始建设到完成第二

次铺油,这两根高压电线杆始终矗立在这个位置。从他开始负责该路段的清洁工作开始,就已经四五次见到有机动车撞到水泥柱上了,有时候是白天,有时候是晚上。

当日10时08分,记者在现场拨打了呼和浩特市供电服务热线。接线员详细记录了记者反映的情况后,表示马上就向具体管理部门反映,会有工作人员与记者联系或者尽快赶到现场进行核实,要求记者保持手机通畅。记者明确向对方表示:会在现场等待相关人员到来。

原地等待了1小时,记者并未等到相关人员来实地勘查,也没有接到相应电话。

11时20分,呼和浩特市赛罕区供电分局的工作人员给记者打来电话,记者再次说明这一情况后,对方称这里应该属于金桥分局管辖,会将此事反馈到金桥分局。但是截至发稿时,电力部门没有任何人再与记者联系。



新报热线(北方新报正北方网)

记者 杨佳) 近日,部分市民陆续向北方新报正北方网反映,呼和浩特市赛罕区阿尔山路南段由南向北的机动车道上,矗立着两根高压电线杆,电线杆底部的水泥柱占去了约1/3的路

西苑社区西别墅区 井盖存隐患 社区及时解决

新报热线(北方新报正北方网)

记者 刘惠) 6月20日,呼和浩特市玉泉区西苑社区西别墅区的住户高先生向北方新报正北方网反映:“我们小区里有一处窨井没有井盖,还有一处井盖松动,非常危险。”

当天上午,记者来到位于巴彦淖尔快速路与鄂尔多斯大街交汇处西南侧的西苑社区西别墅区,在高先生的指引下,记者在小区东南方向尽头处,看到有一处窨井没有井盖,井深约两米,井内有部分生活垃圾。高先生说,虽然这口井并不在小区主要道路上,但是周围遍布杂草,一旦有人坠入,后果不堪设想。

此外,小区还有一处窨井存在井盖松动错位、井盖与井口大小不匹配的问题。高先生说,5月2日,一辆抽粪车经过此处时,把这处窨井的井盖压坏。高先生发现问题后联系了维修人员,维修人员便把东南方向尽头处的窨井盖取下放到此处,然而井盖与井口大小并不匹配。

高先生说,6月18日,回民区景泰花园小区就发生了一起因绿化带中的井盖松动,导致一男孩跌入井中不幸身亡的事件,他盼着小区里的这两处隐患尽快解决,避免人员受伤。

随后,记者就此事联系到西苑社区工作人员赵先生,他表示将尽快联系维修人员。

6月22日,记者再次来到西别墅区,看到这两处窨井均已安装了合适的井盖。

杨先生已向市政服务热线投诉香林郡开发商

◎热线追踪

新报热线(北方新报正北方网)

首席记者 张弓长) 连日来,北方新报正北方网对呼和浩特市玉泉区“韵博·香林郡”项目因商铺返租问题与业主产生争议的情况进行了连续报道。6月22日,记者对此事进行了追踪采访。

据了解,“韵博·香林郡”项目由内蒙古韵博房地产开发有

限公司(以下简称韵博房地产)开发建设。据业主杨先生讲,几天前,玉泉区相关部门把他和开发商相关负责人叫到一起进行调解,但是双方各持己见没能调解成功。杨先生说,6月22日上午,他又拨打呼和浩特市政热线12345进行了投诉。杨先生发给记者的一份录音显示,市政热线客服人员耐心倾听了杨先生的投诉内容和诉求,又详细登记了

相关信息,然后告知:针对他反映开发商不给返租金的问题,客服人员将进一步核实相关情况。如果市政热线方面不能受理此事,客服人员很快就会给他回电告知。如果能够受理,就暂时不回电告知了。6月23日上午,杨先生给记者打来电话说,由于他尚未接到客服人员来电,他认为自己的投诉已经被市政热线所受理。